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Citta lì 22 Mazo'05

Spett,li
IMPRESE ASSOCIATE
Loro sedi

Spett.li
ASSOCIAZTONI DI CATEGORIA
Loro sedi

0B) Riduzione Orario non goduta
09) Permessi retribuiti di qualsiasi natura
10) Assemblee retribuite di qualsiasi natura
11) Congedo matrimoniale
rZ) Corsi di formazione (svolti entro ilnormale orario di lavoro)
13) Arretrati

4nw* Ez;é .98 -7,%.

I

oggetto : Chiarimenti relativi al calcolo della Gratifica Natalizia e dell'Indennità di Licenziamento

il Consiglio d,Amministrazione della Cassa Edile di Mutualità della Repubblica di San Marino, ad integrazione di

quanto già ricordato nella circolare del 29 aprile'02, precisa che :

a) l,Imponibile su cui calcolare ta Gratifica Natalizia (8,35o/o) è composto dai seguenti elementi

retributivi:
01) Ore Ordinarie 07) Permessi retribuiti di qualsiasi natura

óZÍ Scatti di anzianirà 0B) Assemblee retribuite di qualsiasi natura

03) Superminimo 09) Congedo matrimoniale
ó+i É"ltiuita 10) corsi di formazione (svolti entro il normale orario di lavoro)

05) Ferie 11) Arretrati
06) Riduzione Orario

b) I ' Imponibi le su cui
elementi retributivi:

01) Ore Ordinarie
02) Scatti di anzianità
03) Superminimo
04) Festività
05) Ferie
06) Ferie non godute
07) Riduzione Orario

calcolare l'Indennità di LiCenziamento (8r40o/o) è composto dai seguenti

c) il calcolo figurativo delle Integrazioni per Malattia - Infortunio - C.I.G. Maltempo (solo ed

esclusivamente per maltempo), deve essere effettuato :
sul 1000/o della paga oraria per quanto riguarda la Grat. Natalizia (8,35olo Enti) -
sulla paga oraria relativa corrisposta per quanto riguarda l'Ind. di Licenziamento' (8r4oolo Enti)

d) le rimanenti aliquote dovute per : Gestione Cassa Edile (17^oI-^-Permessi. Sindacali (0,3070) - Servizi

Sociali (Io/o M.. Art. / !,20o/o Az. Ind.) - Diritto allo Studio (0,15.o/o) e Salario Garantito (3,20o/o) , si

calcolaÀo sull'Imponibile ISS che deve contenere anche l?ccantonamento ordinario della Gratifica Natalizia.

e) Il riepilogo mensile allegato ai versamenU dovrà riportare le somme dei diversi impOnibili (Imp. Grat. Nat.' 
- Imp, tnó. Oi Lic. - Imp. iSS; ottre agli importi relativi versati. Inoltre dovrà indicare l? esatto numero di ore
ordinarie lavorate e il numero dei soli operai edili assunti'

O I Cedolini degli operai nuovi assunti dovranno riportare il corrispondente indirizzo.

g) I Cedollni dovranno riportare l'indicazione degli imponibili di cui ai punti a) e b) della presente circolare.

Vogliate prowedere, pertanto, all'adeguamento dei programmi di elaborazione dei cedolini paga.
Saià conceeso un congruo periodo di transizione per appoftare le dovute modifiche, al termine del
quale i cedolini non conformi verranno respinti.

Contando sulla vostra gradita attenzione e certl della vostra cortese collaborazione porgiamo

Distinti Saluti
Il Consiqlio d' Amministrazione
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